

# „Konkurenční summit“ – Čína se setkává se zeměmi Střední Asie

[infokuryr.cz/n/2023/05/24/konkurencni-summit-cina-se-setkava-se-zememi-stredni-asie](https://infokuryr.cz/n/2023/05/24/konkurencni-summit-cina-se-setkava-se-zememi-stredni-asie)

kuryr

24. května 2023



**Vedení Pekingu hostilo čínsko-středoasijský summit, zatímco G7 se ve stejnou dobu scházely v Hirošimě v Japonsku a řešilo homosexuální devianty a protěžování této kontroverzní skupiny.**

V „Westbound“ byla slova neomylně jasná.

## **Žádné „barevné revoluce“ pro region Střední Asie**

Čína s odkazem na „dobře známé“ ambice Západu vyzvala státy v regionu, aby se pevně postavily proti vnějším zásahům a pokusům podněcovat barevné revoluce.

Zatímco v Japonsku probíhal summit předních západních států G7, Peking uspořádal protisummit s cílem rozšířit své vlastní regionální aliance.

19. května pozvala hlava čínského státu a vůdce strany Si Ťin-pching své čestné hosty ze Střední Asie do Si-anu, východního výchozího bodu starověké Hedvábné stezky.

Čína v současné době získává ekonomickou oporu ve Střední Asii, mimo jiné díky své iniciativě „Pás a stezka“ na výstavbu železnic a další infrastruktury související s obchodem.

### **Rozšíření železničních tras a infrastruktury**

Na summitu se čínský vůdce Si zavázal středoasijským vůdcům intenzivně budovat železniční a další obchodní spojení se středoasijskými zeměmi a navrhl společný průzkum ropných a plynových vrtů, čímž jasně podtrhl rostoucí vliv Pekingu v regionu.

Pokud jde o ambice Západu, Si Ťin-pching vyzval region, aby se rozhodně postavil proti vnějšímu vměšování a pokusům podněcovat barevné revoluce.

To mohlo být vzato jako odkaz na hnutí, která svrhla vlády v zemích jako Ukrajina, Gruzie a Kyrgyzstán.

Si Ťin-pching zaručil čínskou pomoc středoasijským vládám k posílení bezpečnosti a obrany a boji proti terorismu. Zdůraznil také touhu „společně podporovat“ mír v Afghánistánu.

### **Čínský „ochranný štít“ nad Střední Asií**

To, že prezidenti Kazachstánu, Kyrgyzstánu, Tádžikistánu, Turkmenistánu a Uzbekistánu nyní přijeli do Číny, ukazuje „hluboké přátelství mezi Čínou a středoasijskými státy po dobu dvou tisíc let,“ řekl Si. Xi nazval prohlubování vzájemných vazeb „strategickým rozhodnutím naší generace vůdců“.

Zatímco čínský prezident na „protisummitu“ hostil své protějšky z pěti bývalých sovětských republik, skupina G7 v Japonsku se pravděpodobně zaměřila na Čínu.

Protože by měly existovat „důkazy“, že čínské společnosti obcházejí západní sankce a dodávají Rusku „high-tech komponenty pro zbraně“.

Dá se však předpokládat, že jak „zaměření Západu“ na Čínu, tak „výhrůžky“ obcházení sankcí nikomu v Říši středu nepřidají bezesné noci.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

### Continue Reading

---

Previous Západ vytváří mezinárodní armádu proti Rusku, aby doplnil zdroje Ozbrojených sil Ukrajiny.